



UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/7233/Corr.2  
11 April 1966

ORIGINAL: ENGLISH

---

LETTER DATED 6 APRIL 1966 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF INDIA  
ADDRESSED TO THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

The second and third sentences of paragraph 2 should read as follows:  
"These withdrawals were carried out. According to the agreement between  
the Chief of the Army Staff, India and the C-In-C, Pakistan Army, any doubts  
about the ground positions as they existed on 5 August 1966, were to be  
settled by mutual discussion between the local commanders."

-----